
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 السـؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة :    

ن باستعمال1 ن كميتي   ( النسبة هي مقارنة بي 

ب  (ب                                      الجمع  (أ   الطرح                                د(   القسمة (ج                                      الضن

ن لهما وحدتان مختلفتان 2 ن كميتي  ي تقارن  بي 
   ( تسمى النسبة التر

 د(   النسبة                        المعدل         ( ج                                      التناسب  (ب                         معدل الوحدة  (أ

ي   480( معدل الوحدة لـــــ 3
 ساعات =  6كلم فن

                       كلم / ساعة  70د(                        كلم / ساعة  90 (ج                    كلم / ساعة  80   (ب                    كلم / ساعة  60 (أ   

ن  6شارك طالبا ،  32( صف فيه 4 ي المهرجان إلى غت  المشاركي 
ن فن ي المهرجان المدرسي ، فما نسبة عدد الطلاب المشاركي 

  منهم فن

 3:   16د(                               3:   13    (ج                                    16:   3    (ب                                13:   3 (أ    

ى إسماعيل ( 5  ؟دفاتر    5ريال ، فما ثمن  18دفاتر بمبلغ   4اشتر

                     ريال 20,5د(                                   ريال 24ج(                                  ريال 22,5ب(                                 ريال 21أ(    

 أقدام (  3ياردة =   1)  قدما إلى ياردات   18( حول 6

                                ياردات 8د(                                  ياردات 6ج(                                ياردات 9ب(                                ياردات 5أ(    

 (  رطل  2000=  طن 1)    طنإلى   رطل 5000( حول 7

                                طن  2,5د(                                      طن 2ج(                                 طن 1,5ب(                                      طن 3أ(    

 (  بوصة 12= قدم  1)    بوصةقدم إلى  2,5( حول 8

                                بوصة  36د(                                  بوصة  30ج(                               بوصة 18ب(                            بوصة 24أ(    

 ( أوقية 16= رطل 1)   أرطال إلى أوقية 3( حول 9

                                أوقية 56د(                                  أوقية 40ج(                                أوقية 48ب(                                أوقية 64أ(    

       (  سم 100=  م 1)     مإلى  سم  720( حول  10

                               م 0,072د(                                         م72ج(                                     م 0,72ب(                                    م 7,2أ(    

  ملم 15سم =  1( عامل مقياس الرسم  11

أ( 
ملم 1
ب(                                     ملم  3

ملم 2
ج(                                   ملم  3

ملم 1
د(                      ملم  5

ملم 2
  ملم  5

  

 اختبار الفصل الرابع : النسبة والتناسب 
 

الصف : أول متوسط                                                                                                  اسم الطالب:     
  20 



 

ي المخطط ( 12
، فما البعدان الفعليان للغرفة   إذا كان بُعدا  غرفة مدير المدرسة كما فن

     بالقدم؟ 

                               37,5،   65د(                    40،   60ج(           30، 52ب(                      24،  48أ(    

 

 ( طول نموذج الطائرة = 13

                                بوصة 11,6د(                    بوصة 10,5ج(                   بوصة 13ب(             بوصة  9,5أ( 

 

ي أبسط صورة   ٪ 135اكتب النسبة المئوية (  14
 على صورة كسر اعتيادي فن

أ( 
3
ب(                                    1  20

5
ج(                                     1 20

7
د(                        1 20

11
20 ١ 

اكتب الكسر الاعتيادي     ( 15
3
  على صورة نسبة مئوية    4

   ٪ 80د(                        ٪  85ج(                                    ٪  75ب(                                     ٪ 70أ( 

 

ي  السـؤال   
ن أم لا ، وضح إجابتك:  الثانن ن ما إذا كانت النسبتان متكافئتي   : بي 

اح.                                  ب(  حافلتان مقابل  20طبيبا من  12أ( وافق       ة.  7على الاقتر  سيارات صغت 
اح.                                            10أطباء من  6وافق          ة.  15حافلات مقابل  10على الاقتر  سيارة صغت 

 

 
 

 

 

 

 

 

    2            التناسبحل السـؤال الثالث :   
5
=    15   
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